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CTpyKTypa KOHTPOJIBHON PaOOTHI:
KonTponbHast pabora coctout u3 8 3amanuii. Kaxmas pabora npemycmaTpuBaeT Kak
NPOBEPKY JOCTHKCHHSI IIKOJbHUKAMH ypOBHS 0a30BOM IMOATOTOBKH, TakK W
BO3MOJKHOCTh TPOSIBUTH CBOM 3HAHUS Ha 0oJjiee BHICOKOM ypoBHe. Ha BbITIONTHEHHE
paboTel oTBOaUTCS 40 MUHYT, HA HHCTPYKTaX — 5 MUHYT.
3amanus pa3HOTO YPOBHS 0003HAYEHBI B pa0OTe CICIHAIBHBIMU 3HAKAMMU:

O — 3amaHusi 0a30BOr0 YPOBHSI, 3TH 3a/JaHWsl PACHOJATAOTCA BHayYaJje
padoThI;
e - 3a7aHus 00Jiee BLICOKOTO YPOBHA;
* - JJONOJIHUTEJIbHOE 3a/IJaHUEe, BHINMOJIHSIETCS 10 KEeJIAHHUIO.
CxonpKo 3a7aEMii HEOOGXOAMMO BHEINIOJTHUTH HA OTMETKH «3», «4» U «5»

OTmeTka «3» OrmveTra «4» Ormetrra «5»

3ananue o) ® o) @ o) ®

Brinmonaeno Bepuo 6 - 7 1 7 2

Ecin sanganue cojep:XuT mMyHKTHL a), 6) U T. ., TO KaXAblil OYHKT
CUMTaeTCsaA KaK OTAeJbHOE 3aJaHue.
HomonHuTenbHOe 3aaHue (*) BHIIOTHAETCA IO JKEJAHWIO HA OTHeNb-

HYI0O OTMETKY W IIDH BBICTABJEHUM OTMETKM 3a KOHTDOJILHYIO paboTy He
VYUTBIBAETCSH.

PeaynbraThl BHIIOJIHEHMNA 3agaHUN
ITocraBbTe B Tabiuiy:

«t», ecIu 3aJlaHUE BBIITIOJHEHO BEPHO,
«—», €CJIN 3a/JaHUe He BEINOJIHEHO.

(e} / e ; %

1 2 3 Bl oa | 56 6 7 8 9 10 | 11




1

KonTpoabnas padora Nel «HepaBeHncTBa»
KoOHTpOJbHBIN 3JIEMEHT COACPKAHUA

3.2. HepaBeHcTBa
KB3C  IIpoBepsiemblii 3IEMEHT COJIEPAKAHUS
3.2.1 HucnoBble HEPABEHCTBA U X CBOMCTBA
3.2.2  HepaBeHCTBO C 0JIHOM NEpeMEHHOM. Pellienre HepaBeHcTBa
3.2.3  JluneliHble HEPABEHCTBA C OJTHOW NMEPEMEHHOM
3.2.4  CucrteMbl JMHENHBIX HEPABEHCTB

3.2.5 KBgaagpaTHbie HEpaBEeHCTBA

Bapuant Ne 1

e 1 CpaBuure unciaa: 0,143 u %

e 2 Haiinure HanGosnplee 3HaYCHNE X, yIOBIECTBOPSIOIIEE CHCTEME HEPABEHCTB

6x+ 18 <0,
x+8 > 2.

20—-3(x—5)<19—-"7x

e 3 Pemmre HepaBeHCTBO

B omeeme yKasicume Homep npasulibHoco sapuarma.

1 1
1y (=4 Hoo) (77 T g) 3)(_1; +°°> 4)(—eo; —4)

Z—17x+72<0,

e 4 Ha xakoM pHCyHKe H300pak€HO MHOYKECTBO pEIIeHUI HEpaBEeHCTBa

"'."."'|'|'|'lr|'|'|'|'|'-'|'-“|'-l-"fé' P
LR TR P 9 T A

2) 3 B

¥ —36 > 0.

e 5 Pemmre HEpaBeHCTBO
B omeeme ykaosicume nomep npasuibHo2o eapuanma.

1) (—o0; +0) 2) (—o0; —=6)U(6; +0) 3) (— 6;6) 4) Her perieHui

x—2
>0
o 6 Pemmte HepaBeHCTBO: 3—x

Ha xakom u3 pucyHKOB N300pak€HO MHOKECTBO €T0 pelieHun?

B omeeme yKaskeume Homep npasulbHoco sapuarma.




o s
13' % 5 7) v A
2 3 X 2 3 X
d 3 X 2 5 T
2
X 3x+3 —14
32 <.
o 7.PemuTe HEPABEHCTBO a) 6) X+ 2x—15
* 8. Ilpu xakux 3HAYCHUSAX a ypaBHEHHUE: X+ (a-2)x- (a-5)= 0 umeer 2 KopHs?
Bapuant Ne 2
5
e 1 CpaBuure yuciaa: 0,551 n 5
e 2. HaiimuTte HaubosbIee 3HaUCHUE X, YIOBJICTBOPSIONIEE CHCTEME HEPABEHCTB
Sx+15<0,
x+5>1.

e 3. Pemmre HEPaBEHCTBO 22—x>5-4(x—2) y OIpEJIEIINTE, HA KAKOM PUCYHKE
M300paKeHO MHOXECTBO €TI0 PEUICHUN. B omeeme ykasicume Homep npasuibHO20
gapuanma.

1) OSSN &y g
-3 S 1 x
T3
27 S 47 S
1 x -3 x
T3
e 4. Ha xakoM pUCYHKE N300paK€HO MHOKECTBO PEIICHUI HEPABCHCTBA
x?—6x—27 < 0,
| sy -, cssg - P A—
2507
6x —x° > 07

e 5. Ha xkakoM U3 pUCYHKOB U300pa)K€HO pelIeHNEe HEPaBeHCTBA

B omeeme yKasicume Homep npasujlibHoO2co sapuarnma.

1) L SR AR LR 3 NN, e
0 0 1
) fifinyg RS 4 PR
0 L+ +1
2x—17
— >0

o 6. Ha kakom pucyHke n300pa>keHO MHOXECTBO PEILICHUI HEPaBEHCTBA 4—x



B omeeme yKaskcume Homep npasujlbHoco sapuarnmada.

1 5 o 27 5 i
7 < x r <4
El z
EY = Z 43 <
7 <+ = r =4
z E)
x—4 _ ¥ —10
BRI R s
o 7. PemuTe HepaBeHCTBO a) 0) (x - 3) —5

* 8. [lpu kakuXx 3HAYCHMSIX a ypaBHEHHE: X>- (a+1)x- (a-2)=0 He mmeeT KOpHEH

KonTpoabnast padora Ne2 «KBagpaTuuHas pyHkums»

KoOHTpOJIBbHBIN 3JIEMEHT COAEePKAHUA

K2C [TpoBepsieMblii 3JIEMEHT COAEPHKAHUS

517 KBanpatuunas ¢pynkuus, e€ rpaduk. [Tapabona.
o KoopaunaTe! BepirHbl mapadosibl, 0Cb CHMMETPUH

511 [Tonsitue pynkuuu. O6macTh onpeaeneHus
o bynkiuu. CriocoOs! 3aaaHust GyHKIUN

['paduk GpyHkuuu, Bo3pactanue U yoblBaHUE
510 byHKIIMK, HAaUOOJIBIIIEe U HAUMEHbIIIEE 3HAUCHUS
o byHKIMY, HYJIW QYHKIIUN, TPOMEXKYTKH
3HAKOIOCTOSTHCTBA, YTeHHE rpaduKoB QYyHKIIHI

513 [Tpumeph! TpaduaecKux 3aBUCUMOCTEH,
o OTPAXKAIOIIMUX PEATTbHBIE MTPOLIECCHI

3.2.5 KBanparnsie HepaBeHCTBA



KoHTponbHas pa6ora Ne 2
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02

03

o4
*5
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KraapaTuunasa pyHKIuUSa

JBUXKEHUS OTBETHBTE HA BOIPOCHI:

Bapuanm 2

C aBYXMeTpPOBOM BBICOTHI IIOJ YIJIOM K TFOPHUB30HTY BBINYIIEHA paKeTa.
ITo rpaduKy M3MeHEHUs BEICOTEI €€ IT0JIETa B 3aBUCUMOCTHU OT BPEMEHU

a) ‘-Iepea CKOJIBKO CEeKYH/[ IIOCJIe HadaJjia moJieTa paKeTa OOCTHUIJVIa MaK-

CHUMAaJIbHOMA BBICOTBI?

06) Kakoe paccrosHMe IpoJieTejia paKeTa 3a IepBble 3 ¢ moJiéra?

DyHKIUA 3agaHa (popmyJion
y = 6x® — 8x + 8.

a) Hadigure 3Hauenue pyHKuum npu x = —1,
6) IIpu KaKuX 3HAYEHUAX X (PYHKIUA IPUHU-
MaeT 3HaYeHue, paBHoe 37

B) Haiigure Hynu QYyHKIUU.

a) IlocrpoiiTe rpadpux GpyHKIUU
y = x*> - 6x + 5.

0) Yka)kuTe 3HAUEHUs apryMeHTa, OpPHU KO-
TOPBIX (DYHKIHA IPUHUMAET I10JIOKUTEJIbHEIE
3HAYEHUS.

B) YKa)XuTe IPOMEXYTOK, HA KOTOPOM (hyHK-
U BO3PaCTaer.

PemuTe HepaBeHCTBO x° — 4x — 5 < 0.

Haiigure obnacte onpeneneHuss GyHKIIUHU

y = |25 — 2

3anuinuTe ypaBHeHHe 1mapabosbl, €CIH u3-
BECTHO, YTO OHA NOJIyYeHAa CABHUIOM mapaboJibl
y= 2x? BIONB OoCcHM X Ha 3 eIUHUNOHI BJIEBO U
BIOJb OCH Yy Ha 1 eAMHUILY BHU3.

Ilpn kKakuxXx 3HaAueHUAX b W ¢ BeplHIMHA ma-

pabonnsl y = 3x? + bx + ¢ HAXOAUTCS B TOU-
Ke (1; -2)?

lIOIIOJIHI’ITeJIbHOG 3agaHue

Ha PHUCYHKe n3obpakés rpadpuk QGYHKOUU
y = ax” + bx + c¢. Onpenesure 3HAKU KO3(-
duuesTOB a, b u c.

L1 A h,
2411

22

:
2011\
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RY
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KontponbHas pa6ora Ne 2
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04
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KBanpatuunaa ¢pyHKIuUA

Bapuanm 3

Msau moabpocHJIM BEePTHKAJBLHO BBEPX C BBICOTHI 1,5 M, mpuaas emy
HavanabHYI0 cKopocTs 10 m/c. Ilo rpacdmKy HM3MeHEHUs BBICOTHI €ro
OJIETAa B 3aBUCHUMOCTH OT BPEMEHM JBUXKEHUS OTBETbTE Ha BOIIPOCHI:

a) Ha Kakyio MaxKCHMAJILHYIO BBICOTY IOAHAJCA MAY?
6) Ha kakoii BeICOTe HaxoAumJCcA MA4Y 4depe3 1,5 ¢ mocJse HayaJa IO-
néra?

ey e

Pdyuxnusa 3afaHa GopMyJIoi h,MA Lobd ol

y=38x"+ 8x - 8.

a) Haiigure 3HaueHHe QYyHKIMHU IpU x = —2.
6) IIpu KakKux 3HAYEHUAX X (PYHKIUS IPUHU-
MaeT 3Ha4YeHue, paBHoe —37

B) Haiigure Hyu QyHKIHHU.

X I

S SE5 P

a) IlocTpoiiTe rpaduk PyHKIUK

y = x* - 2% - 8.

6) YkaxuTe 3HaUeHUs apryMeHTa, IPHA KOTO-
pPBIX (YHKIOUA NPUHUMAaET OTPHIATE]bLHEIE 3HA- , . , :
YEeHUH. bt S TR S, B
B) YKa)KHUTe NIPOMEXYTOK, HAa KOTOpOM GYHK- [ .1 ; |
s yoOBIBaerT. (| W O

Pemure HepaBeHCTBO x° — 6x + 5 > 0.

Haiizure obnacTh onpeneeHUs BHIPAYKEHUS

/3 _ 1l
3

3anunmuTe ypaBHeHHe mapabojibl, €CJM H3BECTHO, UTO OHA IIOJydYeHa
caBurom napabossl y = —3x° BAOJIb OCH X Ha 2 €JIUHUILI BIIPABO M
BJOJIb OCH Y Ha 3 €JUHHIEI BBEPX.

IIpu kaxux SHAUEHMSX b m ¢ BepmuHa 1Aa- 1
pabonel y = 2x° + bx + ¢ HaxXOOUTCA B TOU-
ke (-1; 5)?

JomonHUTEeNbHOE 3ajaHHUE

Ha pucynxe wuso0pakéH rpapuix GyHKIUHU -

y = ax® + bx + c. Ompefenure 3HAKH KO3(D- Q / x
¢dbumnuesToB a, b u c.




KonTpoabHast padora Ne3 «PanuoHaIbHbIE BHIPAKEHHsI. Y PABHEHHS C OAHOM

nepeMeHHOID)

KoHTpOJIbHBIN 3J1IEMEHT COAePKAHUA

K9C
243
242

2.12

3.1.1

3.13

332

[TpoBepsiemMblii 3IEMEHT COAEPIKAHUS
PanmonanbsHble BhIpaXeHHs U UX MPEo0Opa30BaHuUs
JlelicTBUs ¢ anreOpandecKuMu Apo0sMu

JlonmycTUMBbIe 3HAYCHHS IEPEMEHHBIX, BXOISIINX B
anredpanyecKue BhIpaKCHUS

YpaBHEHHE C OTHON IEPEMEHHOM, KOPEHb YPABHECHUS

KBanparnoe ypaBHeHue, hopMyiia KOpHEN KBaIpaTHOTO
ypaBHEHUS

Pemenne TekCcTOBBIX 3a7a4 anreOpandecKuM criocooom



KontponbHasa pa6ora Ne 3
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PanuonaianHbple BEIpasKeHUA.
YpaBHeHHA ¢ OTHOM IepeMeHHOH

Bapuanm 1

Haiinure obJacTek onpenelieHus Apobu:
4 ; 6) 3a
a® + 3a 9 + a?

.

YiupocTuTe BBIpajKeHHE
(a+b a+b). 2(a + b)

a b

ab

Pemrure YpaBHeHHe:
a) (x2 — 1)(2x + 3) = 0;
6) x* — 7Tx* + 12 = 0.

= o 2
IIpu KaKUX 3HAYCHUAX HNEPEMEHHOU m cyMMma npobeit 1 u — 5
m

Ha 1?

CocTaBbsTe YPaBHeHHe II0 YCJIOBHIO 3aJadu:

«BenocunenucT 3a HEKOTOpOe BpeMs mpoexan 4 KM, & MOTOLHKJIHCT 38
TAKOM Xe IMpPOMeXyTOK Bpemenu mpoexan 10 km. M3BecTHO, 4TO CKO-
pPoCTE MOTOIHMEKJHCcTA Ha 18 KM/4 GOoJBIlle CKOPOCTH BEJOCHUIIESHUCTA.
C Kako#l CKOpPOCTBIO €XAaJI BeJOCHIIeTHCT? »

pas-

CoxparuTte apobb __SE=F
3x2 +10x - 8
2
TocTpoiiTe rpadur GyHKmum y = X — 2,
x -3

Hadingure KOOPAMHATHI TOYEK MepeceuYeHUsl ¢ Ockl0 X rpaduxa GyHK-
IHH, 3ajaHHON (popMyaoit y = x° — x% — 4x + 4.

I[OIIOJIHHTQJII:HOQ 3agaHHue

H3zo6pasuTe cxeMaTHUeCKH rpaduk QYHKIHH, PACCMOTPEHHOI B 3asa-
HuU 8.
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KountponsHaa pa6ora Ne 3
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PanmonaabHbIe BBIPpAKEeHHA.
YpaBHEHUA C ONHOM INEepPeMeHHOU

Bapuanm 2

Haiigure o6JacTh ompeAeeHuA ApoOu:
2 o 6) ac
’ c2+1

a)
5¢ — ¢?

¥YnpocruTte BEIpa)keHUe

x _ X . ;:c2
x =y gyt x 'x+y°

Pemure ypasHeHuHe:
a) (5x + 8)(9 — x%) = 0;
6) x* — 2x* - 8 = 0.

w o 4
IIpy KakuX 3HAYEHUAX [EPEeMEHHOH n cymMma apobei 2 g — Pas-
n — ’

Ha 3?7

CocraBbTe ypaBHeHHe IIO YCJIOBHIO 3ajadu:

«Jlogka 3a OAMH M TOT K€ IIPOMEXXYTOK BPEMEeHHM MOMKeT MPOILIBITH
36 kM no TeueHuio pexu uau 20 KM nDpoTruB TeueHusa. CxopocTb Teuye-
HUs pekH 2 KM/4. Yemy paBHa cOOCTBeHHAd CKOPOCTH JOAKH?»

2x — 5

Cokpature 1podbp ——————.
2x2 -3x -5

ITocTpoiiTe rpadur pyHKOUH Yy = xz—_l
€= X

HaiiguTe KoOpAMHATEI TOUEK IIepecedyeHUs ¢ OChK X rpadukra GpyHK-
ouu, 3agaHHON (dopmysoi y = -x% + 3x% + x — 3.

HOHOJIHHTBJII:HOB 3aJaHHue

HN3zo6pasuTe cxemaTudecKn rpadmK GYHKIMHM, PACCMOTPEHHOM B 3aja-
HUHA 8.

25



KonTposabnasi padora Ne4 «CucreMbl ypaBHeHHD»

KoHTpOJbHBIN 3J1IEMEHT COAEePKAHUA

K3C [IpoBepsieMblid 3JIEMEHT COACPIKAHUS

316 VYpaBHeHue ¢ IByMsI IEPEMEHHBIMU; PEIICHUE YPABHCHHUS
o C IByMSI IIEPEMEHHBIMU

3.1.7 Cucrema ypaBHEHUH; PEILICHUE CUCTEMBI

Cucrema qByX JINHEMHBIX YPABHEHUN C IBYMSI
3.1.8 NIEPEMEHHBIMHU; PEILICHUE MOJICTAHOBKON U
anreOpanyecKuM CI0KCHHEM

3.19 YpaBHEHHUE C HECKOJBKUMU [IEPEMEHHBIMU

3.1.10 Peuienue npocTelnx HEITUHENHBIX CUCTEM



KoHnTponbHaa pa6ora Ne 4
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Cucremsl ypaBHEeHUM

Bapuanm 2

Pemure cucreMmy ypaBHeHUN

xy =8
x+y=6.

a) Kakue suHUM sBasiorcs rpaduKaMy ypaBHEHHH X° — y=-1mn
x + y = 17 HasoBure ux.

6) Beruuciure KOOpAWHATHI TOUEK IlepecedueHUs rpaduKoOB ypaBHEHUH
ey==lmnx+y=1.

Hana samauga: «IlepumMeTp nmpAMOYroJibHUKA paBeH 34 cM, a ero aua-
roHanb paBHa 13 cm. Uemy paBHBI CTOPOHBI IIPAMOYTOJBHUKA?»

a) CocraBbTe CHUCTEMY YpaBHEHHMH IIO YCJIOBHIO 3aJauM.

6) IlaiiTe oTBeT Ha BOIIPOC 3aJadY¥, BBIMOJHHUB HEOOXOAMMEBIE BBEIUMC-
JIEHU .

C momMomp0 cxeMaTHUYECKUX TIpadUKOB BBISCHHUTE, CKOJBKO KOpHeH

umeer ypasHenue 0,5x% — 1.
x

Pemure cucreMmy ypaBHeHUM

x+2)y-1)=0
2 =%y —~12 = 0

IIapaboJsia ¢ BepIIMHON B Hayajie KOOPJMHAT, CUMMETPHUYHAS OTHOCH-
TeJIBHO OCH Y, IPOXOAUT 4Yepe3d To4YKy (3; —3). B Kakux Toukax 3ra
napabona mepecexkaeT npamyi y = —27?
JomonrHuUTeNbHOE 3ajZaHHuUeE
IIpy Kakux 3HAYEHUAX M CUCTEMA YPaBHEHUH

2x -8y =8

x+y=-1
3x —y=m

uMeeT peniesue?

33




KonrponbHaa pabora Ne 4
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CucremMsl ypaBHEHHH

Bapuanm 1

Pemiure cucteMy ypaBHeHHH

x—y=1T

xy = -10.
a) Kakue JnuHMEM #ABasTcA rpaduKaMu ypaBHeHMi X +y =4 wu
x%? — y = 2? HasoBure ux.

6) BeruucauTe KOOPAMHATHI TOUEK IepecedeHHs rpaMKoB ypaBHEHUHU
x+y=4nx’-y=2

Mana sazaua: «I'MmoreHysa NIpAMOYI'OJBHOI'O TPEYTOJbLHUKA pPABHA
15 cM, a oguH ¥3 KareToB Ha 3 cM Ooxplue apyroro. Yemy paBHBI
KaTeTsI? »

a) CocraBbTe CHCTEMY YPABHEHHH IO YCJIOBHIO 3aJauH.

6) JlajiTe oTBEeT Ha BOIPOC 3a4a4y, BBINOJHHUB HeOOXOAMMBIE BBIYHC-
JIeHHA.

C mOMOIIBI0O CXeMaTHYeCKMX TpadUKOB BBIICHHTE, CKOJBKO KOpHeH
2

UMeeT ypaBHeHHe — = x + 1.
x

Pemnre cUcTeMy ypaBHeHHH

(x-1)(y+4)=0
yv:+xy-2=0.

ITapaGoJsia ¢ BepHIMHONH B Hauajle KOODAMHAT, CHMMETPHYHAA OTHOCH-
TeJBHO OCH Y, IPOXOAUT dYepe3d TouKy (—2; 1). B Kakmx Toukax 3ara
nmapaboJsia mepecekaer mnpsimyio y = 9?

JomonHUTenlbHOE 3ajJaHHE

IIpy KaKHMX 3HAYEHHAX ¢ CHCTeMa YPaBHEHHH

2x + 3y = 4
x—-y=-3
x+ 2y =c

VMeeT pelieHue?

31



KonTposabhasi padora Ne5S «Apudmerudeckasi 1 reoMmeTpuUYecKasi IpPorpeccum?

KoHTpOJbHBIN 3J1IEMEHT COAEePKAHUA

K9C

4.2.1

4.2.2

423

4.2.4

4.2.5

[IpoBepsieMblii JIEMEHT COAEPHKAHUS

Apudmernueckas nporpeccusi. Dopmyia oO1iero uieHa
apuPpMETHIECKON MPOTrpecCun

@opMmyJsia CyMMBbI IEPBBIX HECKOJIBKHUX YJICHOB
apudmMeTnyecKor mporpeccuu

['eomeTpuyeckas nporpeccus. @opmyra oo1ero uieHa
reoMeTpUUYECKOI mporpeccun

@opMmyJsia CyMMBbI IEPBBIX HECKOJIBKHUX YJICHOB
r€OMETPUYECKOM IIPOrPECCUN

CnoxxHsie IMPOUCHTLI



KontponbHaa pa6ora Ne 5
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Apudmernueckas M reoMeTpHYECcKas MPOrpecCHH

Bapuanm 1

IlocnenoBaTenpHOCTL 3asaHa GopMyJION n-ro uinena: a, = n(n + 1).

a) 3anuInuTe MNepBble 3 YJeHa 3TOHM IOCHEeNOBATEJIbLHOCTH; HaWIH-

6) fBnserca Ju YJIEHOM 3TOM MOCJIELOBATEJIBHOCTH yuciao 13272

OzHa M3 ABYX NaHHBIX IIOCJEAOBATENBHOCTEN ABJsAETCHA apudmerudye-
CKOM IIporpeccueit, Apyras — reoMeTPHYECKOI Mporpeccueii:

(e ): 125 8; 4y v
(y,): —-32; —-16; -8; ....

a) IIpogomxuTe KaXAyI0 U3 3THUX MOPOrPECCHUil, 3alMCaB CJeAYIOIMHe
TPU e€ YJIeHa.

6) Haiizure 12-if uieH reoMeTpUYEeCKOM IIPOI'PECCHH.

YT0o0bl HAKONUTH AEHEr Ha IMOKYIOKY Bejocunena, AHApeid B HepBYIO
Hegeno otyaoxuya 100 p., a B KaKAy0 CIeAYIOIIYI0 OTKJIAABLIBAJ Ha
50 p. Gosemie, uem B npeasiayimiyio. Kakas cymma Gyzer y Hero depes
10 Hemenn?

CKOJIBKO IIOJIOKHMTEJBbHBIX UYJE€HOB B apHU(pMETHYECKON IPOrpecCum:
87,4; 82,8; ..?

Halizure cyMMy BceX HATypaJbHBIX ABY3HAUHBLIX UHCEJ, KPATHBIX 3.

CyMMa mnepBBIX YeTHIPEX UJIEHOB TeOMETPUYECKON NpOrpeccuu pas-
Ha —40, 3HaMeHaTeJb Iporpeccum paBeH —3. Haiigure cymMMy nepBBIX
BOCBMH YJIEHOB IIDOTDECCHH.

I[OHOJIHPITGJILHOG 3agaHHue

Cempbsa IlerpoBbix Baana kKpeautr B 25000 p. Ha DOKYINKY TeJeBHU30-
pa. IIponenTHas craBka Kpepura cocrasisier 2% B mecsar. IIpoIeHTH
eXeMeCAYHO HAYMCJIAITCS HA BCIO CYMMY [AOJIra, BKJIKOYas HAYMCJIEH-
HBIA B IPEABIAYINHHA MecAl, HPOIeHT. [IeTpOBLI BBIIJIATHIIM BeCh Kpe-
AUT eJNHOBPEMEHHO 4Yepe3 II0JIroja. SalHIINTe BRIDAXKE€HWe IJIs BbI-
YUCJIEHUSA CYMMBI, KOTOPYIO BhIIaTuau IleTpoBHI.
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KoutponbHas pa6ora Ne 6
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Hrorosasa pabora 3a mepBoe MOJyroaue

Bapuanm 1

PacnosiosxkuTe B mopsiike BO3pacTaHUSA 4YHUCIa %, % u 0,7. AprymenTu-

PY#ATEe NUCHBMEHHO CBOU BBIBOMBI.

Pemure HepaBeHcTBO 2(3x — 7) — 5x < 3x — 11 u musobpasure MHO-
JKeCTBO ero pellleHU Ha KOOPAMHATHOMN IPSIMOIA.

2% 4+ 2> x—=1

Pemmure cucremy HepaBeHCTB
y HEp {3x + 5 < x4 1.

a) ITocrpoiite rpadpuk bysrmum y = —x° + 6x — 5.

6) Onpegenure, NPOXOAUT U rpapuK 5TONH (GYHKIUM UYepe3 TOUKY
A(-1; -12).

B) YKaXuUTe NPOMEXYTKU BO3PACTAHUSA U yOLIBaHHUA (DYHKIIHH.

Msy noaGpOCUIN BEPTUKANBHO BBEPX. A, {VH\W
IlogaABIINCE HA HEKOTOPYIO BBICOTY,

L8 2
OH ynaa Ha 3emuo. Ha pucyske muso- g
OpaxéH rpaduK 3aBUCUMOCTH BBICO- 1 ,
ThI, Ha KOTOPOM HAXOAZUTCA M#AY, OT | [ e / i \
BpeMeHU nojaéra. Omnpezenure, CKOJb- / \ T
KO METpPOB IIpOJIeTeJ MAY 3a IepBbie | ] 6 5

3 cexkyHABI 1ocjie Opocka.

Hafinure Bce 3HAUeHWs X, IPHA KOTO-
DBIX BEpDHO HEPABEHCTBO x° — 144 < 0. |4

()4
~—

Ompegennre, IpH KAKUX JHAYEHHAX X | g f |
Jl—x il |

x+2° P | .-

_‘,——P/

nmMeeT CMBICJI BbIpaXeHue

Tl T

He BrimosHAs mocTpoeHus rpaduKoB, | 1
ompefeJIuTe, KaKas U3 CIAeAyIOIIUX Ia-
paboJs He IepeceKaeT OCh X:

y = 3x% - 5x + 4, ,
y=2*+6x+3. -

3anuIIuTe CBOU PACCY XKIeHHA.

(=]
I —
.

|

-

-~

!

Haiinure BCe 3HaYeHMA X, [OPU KOTODPHIX 3HAYEHUA (DYHKIHHU
y = x* — 83x + 3 Goublme 3HAUEHMI byHKIUH Yy = Xx.
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KontponbHaa pa6ora Ne 6
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Hrorosaa pabGora 3a mepsoe IOJyroaue
Bapuanm 2

PacmoJsioskuTe B mOpAAKe BO3pacTaHUA YUCIaA u 0,6. Aprymesn-

7 2
N 11’ 3
TUPYHATE MUCHbMEHHO CBOM BBIBOJBI.

Pemure HepaBeHcTBo 2x + 4(2x — 3) 2 12x — 11 u usobpasure MHO-
SKECTBO ero pelleHHH Ha KOOpPAWHATHON IIPSAMOM.

3x - 2>x+1

PeI.T.IHTe cCUucTeM HepaBeHCTB
¥ BeR x—2<4-2x.

a) ITocrpoiite rpaduk GyHknum y = x° — 4x + 3.

6) OmnpenenuTre, TPOXOAHUT JiK rpaduK 3ToN (GYHKIIMU UYepe3 TOUYKY
A(-2; 12).

B) YKaXUTe NPOMEKYTKU BO3PACTAHUA U yOBIBAHUA (QYHKIIHH.

Msau nopbpocunu BepTuKaabHO BBepXx. Ilox-
HABIIVCH HAa HEKOTOPYIO BBICOTY, OH yIaj
Ha 3eMmJurro. Ha pucyHke u3o0OpakéH rpadux
3aBHCHMOCTH BBICOTBHI, Ha KOTOPOM Haxo-
AUTCA M#AY, OT BpeMeHu moséra. Onpeze-
JIATE, Yepe3d CKOJIBKO CEeKYHJ mocJje Hauaja
ABM)KEHUSA MAY B3JIETEJ HA MAKCHMAJIbLHYIO
BBICOTY U UYeMy paBHa 3Ta BBLICOTA.

Haiimure Bce 3HaYeHUA X, IIPHU KOTOPBIX
BepHO HepaBeHCTBO 16 — x% > 0.

Onpene.rm're, OIpyu KaKMX 3HaAYeHUAX X uMe-

Ja + 3

€T CMBICJI BBIDaXeHue 2—.
a

He BBIIIOIHAA HOCTPOEHUSA IpadmKOB, ONpe-
nenuTe, KakKad M3 CIeAYIOIINX mapaboa He
nepeceKaer och X:

y=2x>-3x+1,

y= -8x° +2x — 1,

3anuinuTe CBOM PaCCyXKIeHHUHA.

Haiigure Bce 3Ha4YeHWA X, INPHA KOTOPbIX B3HAYEHUA (OYHKIANA
y= x? — 2x — 3 Gosbile 3HAYCHUH GYHKIUHA y = —X.
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OTBeTHI

KontponbHas padota No2

1 Bapuant: 1. A)lc; 6) Sm;
2.a)3;0)0;2\3;8) 1;-10\6
3.0) (-4;2); B) (-0;-1)

4. (-00;1)V(2; +00)

5. (-00;-2]V[2;+00)

6. y=-(x — 4)? + 2

7. 8=4; c=5

8. a:+; B:-; c: +.

2 BapuanT: 1. A)2c; 0) 38M;
2.a)16,0)0; 8\5;8) 1; 0,6
3.0) (15 5); B) (-0;3)
4.(-1;5)

5. [-5;5]

6.y=2(x +3)2 -1

7. B=-6; c=1

8. a:-; B:-; c: +.

KontponbHas padora Ne3

Bapuanr 1

1. (-005 -3)V(-3;0)V(0; +o0)

B—a

2
A)-15;-1,1;6)-2; 2; -V/3; V3
-1;2

18

ok w DD



6. g; —4
7. I'padpuxk
8. (1,0); (-2; 0); (2;0)

BapuanT 2

1. (-o0; 0)V(0;5)V(5; +o0)
2y
" x(x-y)
. A)-8\5; -3, 3;0) -2; 2;
I

V-2

2
3
4
5._
6
7
8

20
. 2,5, —1
. I'padpux
. (1,0); (-1, 0); (3;0)

KonTtposnbnas padota Ne5

Bapuanr 1

1. A)10100; 6) =er,
-32; -16; -8; -4, -2; 1.
3250

19

1665

- 3270

25000*10,2°

N o g bkowd

Bapwuanr 2

1. A)380; 0) na,

-15; -12; -9; -6; -3; 0.
08

81

19

64 512
400000-40000*0,8°>

N o gk owN

KonTtposnbhas padota Ne6



Bapuanr 1

7 4
0.7 5ig
[-1,5; +00)

(-3;-2)

b) npoxoaut; B) Bo3pacrtaet (-o0; 3]; yobiBaeT (3; +o0)
9

(12; 12)

(-005-2)V(-2;1)

V=3x%? — 5x + 4

(=005 1)V(3; +o0)

© oo Nk wh E

Bapuanr 1

7 2
0,6; E; 3

(-0; 0,5)

(1,5;2)

b) He mpoxoauT; B) Bo3pacTaer [2; +oo]; yobiBaer (-o; 2)
1,5¢c; Tm

(-4, 4)

[-3;0)V(0;+0)

V=-—3x*+2x—1

(-0; -1)V(2; +o0)

© o Nk owd E



